

Kedves Diákok, Tisztelt Szülők, Kollégák, Vendégeink!

Nem először állok Önök előtt, hogy lezárjam a tanévet, de ilyen izgalommal még sohasem vártam ezt az eseményt.

Fontos bejelenteni valóm van!

Kezdjük a legfontosabbal!
Nagy örömmel állok itt és jelenthetem ismét: egy eseménydús, eredményes, sikerekben gazdag tanév áll mögöttünk.

Mindenkit arra kérek, nézzen a szomszédjára, nézzünk egymásra, hiszen ők azok, ti vagytok, mi vagyunk azok, akik ismerik sikereink titkait, hiszen ti voltatok, mi voltunk a sikerek kovácsai, akiknek köszönhetően ilyen eredményes tanévet tudhatunk magunk mögött.

Gratulálok ehhez az iskola minden tanulójának, pedagógusának, dolgozójának, és a szülőknek egyaránt.

Azt, hogy a sikerek kovácsolásában kik vették ki leginkább részüket, azt nem részletezem, a jutalmak átadásánál ez hamarosan kiderül. Annyit viszont megjegyeznék, hogy ebben a tanévben is négy diákunk kiérdemelte a Szigetszentmiklósi Tankerületi Központ dicséretét. Ehhez a teljesítményhez külön gratulálok!

A nyolcadikosainktól azt kérem, hogy vigyék, erősítsék iskolánk jó hírét azzal, hogy hasonlóképpen állnak majd helyt választott középiskoláikban.

Mit láthatunk még, ha a körülöttünk lévőkre nézünk?

- Látjuk az osztálytársunkat, a barátunkat, akinek annyi mindenben segíthettünk, és aki annyiszor nyújtotta ki a kezét felénk.
- Láthatjuk pedagógusainkat, akik nap, mint nap küzdöttek meg ezért az eredményért. Mindannyiunk nevében nagy-nagy köszönet nekik érte!
- Láthatjuk a szülőket, akikkel együtt oldottunk meg naponta valamilyen kisebb, vagy addig megoldhatatlannak tűnő feladatot. Mindannyiunk nevében nagy-nagy köszönet nekik érte!
- Láthatjuk a mosolygó, boldog, elégedett gyermekeinket, akik megosztották sikereik történetét társaikkal, szüleikkel, tanáraikkal.

Ezzel együtt megéltünk személyes kudarokat is, amelyek mellett nem szabad szó nélkül elmennünk.

A bizonyítványokban nem csak jelesek sorakoznak. Lesznek augusztusban javítóvizsgát tévő, és évisméltő tanulóink is. Azt kérem tőlük, hogy tegyenek meg mindent a jövőben annak érdekében, hogy a boldog együvé tartozás élményével a sikeres csapat tagjainak érezhessék magukat.

Kedves jelenlévők!

Az iskola nem arra való, hogy mindentől óva-védve, burokban nevelje tanulóit. Az iskola arról szól, hogy adjon biztos alapot a továbbtanuláshoz, neveljen tudással teli, kitartással, tenni akarással felvértezett, a közösségi normákat elfogadó, testileg-lelkileg egészséges gyerekeket. Készítsen fel nemcsak a továbbtanulásra, hanem a nagybetűs életre, annak nehézségeire is, buktatóira is, örömeire is, azok elviselésére és kezelésére.

A minden nehézségtől, akadálytól óvó, a mindent készen tálaló, a problémákat a gyermekek helyett megoldó, valós teljesítményt nem igénylő, nem követelő nevelői attitűd nem ilyen.

Azt állítom, ne tartsunk attól, hogy néha akadályok, nehézségek gördülnek gyerekeink elé. Inkább állítsunk eléjük követelményeket, kreáljunk számukra döntéshelyzeteket és ne akarjuk megoldani helyettük ezeket. Inkább tanítsuk meg őket a nehézségek elviselésére, leküzdésére, a sikerek megszerzésének igényére.

Hogy miért mondom el éppen most és itt mindezt?

Mert vannak valós és hamis teljesítmények, eredmények.

A mi eredményeink - bízom benne - hogy valósak, és tartósak. A középiskolák visszajelzései, a tovább tanuló gyerekek egybeeső nyilatkozatai mindenestre a véleményemet igazolják, erősítik.

Kedves Diákok, Tisztelt Szülők!

Tanévzáró beszédem elején említett fokozott izgalmam amiatt is van, mert utoljára állok itt Önök előtt igazgatóként. Átadom a stafétabotot abban reménykedve, hogy ezzel is újabb lendületet kap az iskola és elfoglalja méltó helyét a tankerület oktatási térképén.

Kívánok az új vezetés munkájához sok sikert, jó egészséget!

Kérem, hogy ápolják, őrizték, fejlesszék iskolánk megszerzett értékeit, hagyományait!

Köszönöm mindenkinek – pedagógus kollégáimnak, helyetteseimnek, az iskola minden dolgozójának, a szülőknek – akik segítettek az elmúlt húsz évben vezetői munkámat.

És nektek is gyerekek, akik a legtöbb erőt adtátok ehhez a munkához.

Kedves Gyerekek!

A nyári szünet nagy boldogság. A szabadsággal éljetez okosan, óvatosan! Pihenjétek ki a tanév fáradalmait, hogy a következő évet kipihenve, boldogan és egészségesen kezdhessétek.

Jó nyaralást kívánok mindenkinek! A 2022/2023-as tanévet lezárom!